Работа в МБДОУ «Детский сад С.Зильги
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в 2012-2022 учебном году проводится в соответствии с планом, систематически, постоянно.
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Во всех возрастных группах выделены темы, посвященные знакомству детей с правилами дорожного движения, поведения на дороге и в транспорте.Такие темы как: «Транспорт», «Азбука безопасности», «Путешествие в страну дорожных знаков». В это время педагогами групп уделялось особое внимание вопросам ознакомления, расширения первоначальных представлений детей, накопление новых знаний о правилах безопасности, как в образовательной деятельности, так и в режимных моментах, и в повседневной жизни детей. В течение остального времени идет процесс закрепления полученных знаний, и формирование сознательного отношения к соблюдению правил безопасности.
В своей работе педагоги активно используют учебные электронные презентации,видеоролики и мультипликационные уроки по безопасности поведения на улицах города: «Уроки с тётушкой Совой», «Смешарики», «Азбука безопасности», в которых знакомые детям мультипликационные герои в доступной и понятной для них форме рассказывают и учат правилам поведения на улице, в транспорте, дорожного движения, правилам езды на велосипеде, предупреждают и остерегают от опасности, которая может ожидать на улицах села и города.
В каждой группе созданы уголки ПДД с дорожными знаками, различным видом транспорта, которые пользуются большой популярностью, как у мальчиков, так и у девочек. С помощью загадок, знакомились дети с дорожными знаками. Дети, в зависимости от возраста, с помощью педагога или самостоятельно разыгрывают дорожные ситуации, организуют игры-драматизации, основанные на личном опыте, проигрывают сцены из произведений, отрабатывают знания, полученные во время образовательной деятельности.
Также, на протяжении всего учебного года велась активная просветительская работа с родителями по профилактике детских дорожно-транспортных происшествий. В родительских уголках всех возрастных групп постоянно выставлялась актуальная информация по аварийности, о ДТП.
В течение 2021-2022 г. ведется  работа по направленной информации ОГИБДД МО МВД России  по РСО-Алания, на основании данной информации с воспитанниками, родителями воспитанников и педагогическим составом проводятся  мероприятия:
1. Месячник безопасности. Профилактическое мероприятие «Внимание-дети» 
2. Акция «Родительский патруль» Световозвращающие элементы.
3.Беседа на тему: «Типичные ошибки пешеходов при пересечении проезжей части» .
4. Всероссийская добровольная Акция «Безопасность детей на дорогах»
5. Участие в конкурсе «Ёлка безопасности дорожного движения» 
6. Профилактическое мероприятие «Горка» .
7. Профилактическое мероприятие «Рождественские каникулы»
8. Профилактическое мероприятие «Внимание, каникулы», «Дорожные ловушки» .
9. Акция «Родительский патруль» Использование ДУУ апрель 2022г.
Со всем материалом по профилактике ДДТТ родители имеют возможность ознакомиться на сайте МБДОУ «Детского сада с.Зильги».

